IFB 11-24
Addendum #1

CITY OF ROCKVILLE
ROCKVILLE, MARYLAND

Addendum #1
Invitation for Bid (IFB) No. 11-24

RENTAL OF PORTABLE TOILETS AND HANDWASHING STATIONS
November 21, 2023

ATTENTION ALL BIDDERS:

The following addendum is being issued to amend and clarify certain information contained in the above
named IFB. All information contained herein is binding on all Bidders who respond to this IFB. Specific parts of
the IFB have been amended. Bidders are required to acknowledge receipt of the addendum by signing in the
appropriate space at the end of the addendum. Failure to do so may subject your bid to disqualification. No
provided answer to a question may in and of itself change any requirement of the IFB. The following revisions
/deletions / additions are listed below; new language has been double underlined and marked in red bold (ex:
new language) and language deleted has been marked with a double strikeout (ex. {arguage-deleted).

The following is provided for additional clarity to the IFB process:

The following should be added to Section 4.5 — Contractor Qualifications:
Additionally, if the City has done business with a bidder within the past three (3) years that
resulted in contract performance issues/deficiencies, your bid will be evaluated accordingly.

The following questions have been asked during the question period:

1. Question: Link provided on page 5 to verify good standing leads to a dead page. Can you
provide a valid link?
Answer: The link to the Maryland Business Website should read:
https://dat.maryland.gov/Pages/default.aspx

2. Question: My legal department has asked if the verbiage in this clause is open to negotiation-
It seems a little overreaching that ALL documents and data becomes property of city. This
leaves the contractor open to possible intellectual rights disputes if to arise.

Answer: The verbiage of Section 2.18 - Documents, Materials, and Data, may be open to
negotiation, however I cannot guarantee that the Citys Legal department would agree to any major
changes, and only the Citys Legal Team would have that authority.
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ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME IN THE INVITATION FOR BID (IFB).

Additionally, please be sure to submit all required forms with your bid per this addendum
and the solicitation instructions.

ACKNOWLEDGE RECEIPT OF ADDENDUM NO. 1 BY SIGNING BELOW AND RETURNING A

COPY OF THE ADDENDUM WITH YOUR BID OR ACKNOWLEDGING IN YOUR BID.
ISSUED BY: CHRISTOS BAZEKIS, BUYER, 11/21/23

NAME OF BIDDER:

Page 2 of 2



